



## POLITIKA KVALITY

DLE ČSN EN ISO 9001:2015 čl.5.2.1

REGISTRACE U CERTIFIKAČNÍ SPOLEČNOSTI DNV GL Business Assurance Czech Republic s.r.o., Thákurova 4, 160 00 Praha 6

Vedení společnosti G TEAM TEDOS s.r.o. si je vědomo neustále se zvyšujících požadavků na trhu na zajištění kvality poskytovaných služeb, ochrany životního prostředí a dodržování BOZP. Proto vyhláší tuto Politiku kvality. Vedení společnosti si dává závazek dodržování právních a jiných požadavků (norme) týkajících se výroby a služeb poskytovaných zákazníkovi, požadavků ze státních institucí, veřejných orgánů, státní správy, finančních institucí. A legislativy týkající se Zákoníku práce a zaměstnanců.

### 1. USPOKOJENÍ ZÁKAZNÍKA, NEUSTÁLÉ ZLEPŠOVÁNÍ SYSTÉMU MANAGEMENTU KVALITY VYTVOŘENÍM POLITIKY ...

Která je vhodná pro účely a kontext organizace a podporuje její strategické zaměření, poskytuje rámec pro stanovování cílů kvality obsahuje závazek plnit příslušné požadavky, obsahuje závazek k neustálému zlepšování systému managementu kvality. Cílem společnosti je uspokojení všech potřeb a požadavků zákazníka, které je naše společnost schopna zajistit a rozvíjet. Vybudování dlouholetých a vzájemně výhodných vztahů. Zajištění kvality je zabezpečováno formou neustálého zlepšování systému managementu ISM Základním cílem je neustálé zlepšování a rozvoj na všech úrovních. případně existence významnějších odchylek, či vzniku nových problémů je třeba připravit a realizovat určitá nápravná, korekční řešení. Nastane-li situace, že kontrola prokáže nereálnost stanovených cílů, pak je třeba je korigovat.



### 2. ODPOVĚDNOST, EFEKTIVITA

Odpovědnost je našim nástrojem ke zdokonalování naší činnosti a důvodem k sebevzdělávání. Jedině tak může společnost připravit zákazníkům ještě lepší podmínky spolupráce a docílit bezchybně realizované projekty. A dodávat výrobky a služby v požadovaném množství, kvalitě a termínu. Společnost se zavazuje dodržovat právní a jiné legislativní požadavky v oblasti BOZP. Podporuje neustálé zlepšování systému a zabezpečuje prověrky BOZP. Vyžaduje účast zaměstnanců na tvorbě zdravého a bezpečného prostředí. Je snaha pracovat efektivně a dělat pouze to, co umíme dobře je-li však prostor a příležitost, snažíme se zdokonalovat a rozvíjet.

Pracovat efektivně znamená lépe plánovat přípravu projektů a plně se věnovat průběhu realizace, přes zdánlivé maličkosti až po zásadní rozhodnutí.

Efektivní rozhodnutí nám umožní naplnit naše cíle a zviditelnit vlastní dílo. Efektivita vytváří zisk. Vytvářet zisk je naším cílem.

### 3. SPOKOJENOST ZAMĚSTNANCŮ

Každý zaměstnanec společnosti je důležitým a zodpovědným článkem řetězce kvality. Vedení společnosti bude podporovat profesionální přístup a vystupování všech zaměstnanců a k tomu je bude motivovat a školit. Každý dobrý zaměstnanec, je pro firmu personální kapitál.

### 4. REINVESTICE A ROZŠÍŘENÍ VÝROBNÍCH PROSTOR

Reinvestice a modernizace dosavadních výrobních prostor, Rozšíření skladovacích prostor pro prefabrikáty o jednu montovanou výrobní halu, která bude sloužit zároveň jako místo pro povrchové úpravy, pořízení speciálního úkosovacího zařízení. Vedení firmy se snaží i v průběhu roku pořizovat vybavení (např. novější a modernější svářečky, vybavení pro nové nástupy, speciální a efektivnější obráběcí i vrtací nástroje, dopravní prostředky...)

### 5. PODPORA NOVÉ GENERACE

Společnost se zavazuje vychovávat a podporovat mladou nastupující generaci, především v zachování a pokračování řemeslné tradici. V minulosti firma spolupracovala se strojním učilištěm a snažila se dát příležitost schopným a perspektivním absolventům.

### 6. PLÁNOVÁNÍ A ŘÍZENÍ PROVOZU

Činnost každé střední firmy je provázána riziky, které je třeba prvotně minimalizovat a případně řešit způsobem rychlých nápravných opatření a počítat s možným výskytem jejich výskytu. V případě, že by tyto rizika vznikla je nutné počítat s dopadem jak finančním, tak právním i dopadem k tíži poškození renomé firmy. Společnost se zavazuje, že bude tato rizika vyhledávat, analyzovat, mentorovat a předcházet jim nejen na základě subjektivních odhadů, založených na zkušenosti, ale i na základě analýzy ze zaznamenaných hodnot.

### 7. EXPANZE

Naše společnost se bude snažit expandovat služby a výrobky na zahraniční trh ve spolupráci se skupinou G-Team a.s.

V Ledvicích dne 07.01.2019

Ing. Roman Rajs Jednatel společnosti G-Team TEDOS s.r.o.